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VIIL osztaly

1. Az A ¢és B intervallumok esetén A\B:(—x/z;—l), B\(AﬂB):(x/E;\/g) €s

AUB = (—\/5 3 ) .
a) Hatarozd meg az 4 és B intervallumokat!
b) Szamitsd ki az (4U B)NZ halmazt!

VA5 5446 N4+6

2. a) lIgazold, hogy eN!
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b) Hatdrozd meg azokat az x és y valés szamokat, amelyekre
VP = 2x+10 +4/37 =6y +90 =12

3. Az abrén lathato korbe beirtunk egy négyzetet, ¢s felvettiink két
— egymasra merQleges — atmérdt. Tudjuk, hogy az atmérdk
parhuzamosak a négyzet oldalaival, és a kor sugardnak hossza
465 cm. Mekkora a BOLYAIJ utvonal hossza?

4. Az abran lathato ABCDA’B’C’D’ kockaban 4B =3 cm, az E, F,
G, H, I és J pontok pedig az [4A"], [4AB], és [BC] éleket 3-3
kongruens szakaszra osztjdk. Szerkeszd meg az E és F

pontokat tartalmaz6 — ABCD sikkal parhuzamos — sikokat, a G b, c
és H pontokat tartalmazé — ADD’A’ sikkal parhuzamos — B
sikokat, az I és J pontokat tartalmazdé — ABB’A’ sikkal

parhuzamos — sikokat! Ftop c
a) Hany kocka keletkezett? P ¢
b) Héany 1 cm x 2 cm x 3 cm méretii téglatest keletkezett? S I

c) Hany — kiilonb6z6 méretii — téglatest van dsszesen? 4 G H B

d) Hany téglatest van sszesen?
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